
 
 
 

 
 
 
 
Referat fra ADDAs Generalforsamling  d. 17. maj 2005 kl. 19.00 på Den Økologiske 
Landbrugsskole på Kalø 
 
Dagsorden ifølge vedtægter: 
 
1. Valg af dirigent 
2. Bestyrelsens beretning 
3. Fremlæggelse af årsregnskab til godkendelse 
4. Fremlæggelse af det indeværende års budget 
5. Forslag fra bestyrelse og medlemmer 
6. Fastlæggelse af medlemsbidrag 
7. Valg til bestyrelsen + 2 suppleanter 
8. Godkendelse af statsautoriseret revisor, som indstilles af bestyrelsen til godkendelse. 
9. Eventuelt 
 
Efter generalforsamlingen vil der være orientering om projekterne i Cambodia og Vietnam, og det 
kommende besøg fra VNFU sidst i maj måned. 
 
Over det på generalforsamlingen passerede udfærdiges et mødereferat, der underskrives af 
dirigenten. Mødereferatet udsendes efter generalforsamlingen til medlemmerne via vores 
hjemmeside www.adda.dk Her finder du i øvrigt også årsberetninger m.v. 
 
 
Ad1. Valg af dirigent 
Ove Gejl Christensen blev valgt som dirigent. 
Præsentation af deltagerne på Generalforsamlingen.  
 
Ad2. Formandens beretning 
Formandens beretning (årsberetning). Se denne. Vil blive lagt på nettet. 
 
Ad3. og 4. Fremlæggelse af årsregnskab samt budget for 2005.  
Årsregnskabet blev fremlagt og godkendt. Budgettet for 2005 blev ligeledes fremlagt og godkendt. 
Budgettet er jo afhængig af at aktivitetsniveauerne i projekterne gennemføres efter planen. 
 
Ad5. Forslag fra bestyrelse og medlemmer 
Der er ikke indkommet nogen forslag. 

http://www.adda.dk/


 
Ad6. Fastlæggelse af medlemskontingent 
Fastlæggelse af medlemsbidrag for 2005. Medlemsbidraget er fastholdt tilsvarende 2004. Der er 
udsendt medlemsopkrævning forud for generalforsamlingen.  
 
Personligt medlemskab, kr.  100 kr. 
Familie, kr.    150 kr.  
Firma, kr.    500 kr.  
Studerende, pensionister m.v.   50 kr. 
 
Der har i det forløbne år været en pæn stigning i antallet af medlemmer, således at vi er omkring 300 
medlemmer. 
 
Ad7. Valg til bestyrelsen samt valg af suppleanter. 
Formand Niels Johansen er på valg. Niels Johansen blev genvalgt uden modkandidat. 
 
Søren Jørgensen (ønsker genvalg), Per Rasmussen (ønsker ikke genvalg). 
 
Søren J. blev genvalgt. Anne Marie Foged (bibliotekar) blev valgt. 
 
Valg af suppleanter: 
Sanne Chipeta (1. suppl.), gdr. Jens Jakobsen (2. suppl.) og Anni Rose Albertsen, Agronom blev 
valgt som suppleanter for 2005/2006. 
 
Ad8. Godkendelse af statsautoriseret revisor, som indstilles af bestyrelsen til godkendelse. 
Her blev genvalgt VP-revision, Kathrinebjergvej 89,C.  Århus. 
 
Ad9. Eventuelt 
ADDAs sekretariats struktur blev gennemgået, og omdelt. 
Der var en livlig diskussion af ADDAs aktiviteter, herunder evt. engagement også i Afrika. 
Samarbejdsrelationer med andre NGO-er mv. 
De nye aktive medlemmer af ADDAs bestyrelse blev budt særlig velkommen til de kommende 
opgaver, herunder at sætte en ny udstilling op. 
Der blev ydet en stor tak til Per Rasmussen, som holder i ADDA efter mange år, først som ansat 
siden som medlem af bestyrelsen. Samarbejdet fortsætter dog bl.a. under besøget af VNFU, som skal 
besøge Landbrugsrådet, og som er med til at arrangere besøget. 
 
 
Referent   Dirigent 
__________________  ________________________ 
Dato / Bodil Pallesen   Dato /  Ove Gejl Christensen  
 
 
 


